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Mavteype!

. To mpdypoppa Ba Eexiva emdéyovtog tov pooticd aptBpd. H tpn
70V eTAEYEL TO TTPOYPOPpd pag B amobnkedeTon oe pio petofAnTr
pe To Ovopa secret.

‘Eotw 611 T0 Tpdypappa emdéyel To Tuxepd 13. IIpoobéore oTo mpod-
YPOUHO o evTOAT 1) ool opilel 6TL 1) Tipr Tng secret eivon 13.

O

Oa Eekivijoovue To TPOYPAIA [1€ TV EVIOAL:
secret = 13
Topo propodpe v’ avopepOHaoTe GTO HUOTIKO oplOpod pe To Ovopa

secret, xwpig va éxel onpacio mola eivot 1 T TOUL.

. ZvumAnpdote To TPOYpAp ETOL OOTE Vo {NTA A TO XPNOTH VA
HovTEYEL TOV PUOTIKO aplBpd, eppavilovtog KATAAANAN TTPOTPOT).
T Topaderypo:

Mavteye tov aplbuod:
24

AmoBnkebote TV TN OV TANKTPOAOYEL O XPHOTNG GE pL HETA-
BAnT number.

O1 evrodég mov Oa mpoabéaovue aro mpdypape eivou:
print("Anoce apibud:")

number = int(input())

Exteléote to mpoypappa. Ta katagéparte;

Nau, 0 mpoypoyipiar eppaviler To prvupe TpOTPOTHG OTOV YPHoTH Kol 07N
ovvéyewa {ntd Tov apiBuo tng emAoyrjg Tov.

. ZUUTANPOOTE TO TPOYPAPLN, DOTE VO EPOAVILEL GTOV TAIKTN TOV
aplOpd oL TANKTPOAOYNOE, Yia Tapadetypon:
‘ESwoeg tov apibud 24

H evroAn mov Ba mpocbéaouvue aro mpoypapyier eiva:

Uy

print("Edwoec tov ap1Bud", number)

O®@ O O @



MANTEVYE TON APIGMO 2

. ZuumAnpdote To TPOYpoppd oog pe P if-else, étoL dote v eAéy-
XEL oV 0 TTalk TG Pprike TOV pLoTkd aptBpd 1) Oyt Ko va Tov epgavi-
Cer avahoyo prpvope. Tia tapdderypo, TP TOL 0 PUOTIKOG oPLOpOS
eiva 0 13, vmapyovv dvo mbavég mepinTHoELs:

Mavteye tov apiBud:
13
Jwota!

Mavteye tov apiBuod:
24
AaBog. ..

O1 evtoAég mov Oa mpoaéaovue aro mpdypaypie eivo:

if number == secret:
print("Xwota!")

else:
print("Adbog...")

>t ouvbrkn g 1f xpnowomoujoarte tn petafAintr secret 1| ov-
ykpivare tnv Tipr] tng number amevBeiog pe To 13;

Haporo wov propovue va ypnowuomoijoovue amevleiog tov apifué 13
atn ovvOikn s if, anoredel kadvtepn Taktiky va ypnoyomoujoouye
) petaPAntr secret. Orav n ovvbrikn e if eivou n number == 13
TOTE EAEYYOULE TAVTA ALV 0 YPpHjoTHG E50wae GLYKEKPLLEVRL TOV apLBuo 13.
Avrifétwg, otav n ovvOijkn eivaunumber == secret, tére eAéyyovue av
0 XPHOTNG HAVTEYE TOV PUOTIKO apifud, OTTOL0G KL av gival avToG.

>t dedtepr) mepintwon, Tporomoujote T ouvOnkn g 1f, éToL wote
1 petoPAntr) number va cuykpivetal pe TV secret kot oyt pe o 13.

IToto Aeovéxtnpo miotebete OTL €xeL N xprion TG petaPAntng secret,
ovti g otabepig 13;

Me tov Tpomo autd, av aAldéovue to pvotiké apifuo, dnAadny v Tt
g secret dev Ou ypewaorel kapic aldayy oty ovvOrkn g if.

. Exteléote to mpdypoppa SVo popég ko maiEte To pOAO TOL XPHIOTH).
Tnv mpdTN Popd SDOOTE GOGTA TOV LUOTLKO APLOUO, VG TNV ETTOEVT)
dwote évav dloupopeTiicd.

MAmwg To TpdYpappd cog eppaviCel To pvopa "Adbog. . . ", akopa
KLOTOY 0 XPOTNG HOVTEYEL CWOTA TOV HUOTLKO aptBpod; Xe outr] TNV
ePLnTwoT, SOKIHAOTE VL KAVETE TNV TAPAKATW TPOTOTOLNGT):

number = int( input() )

Tocti elvan atapaitnn 1 xprion g int; Ti motedete 6TL cupPaiver
otav dev xpnopomoteital 1 int kot To Tpoypoppa dev Aettovpyet;

Me o == eAéyyetar av d0O TIHEG elvar
loeg. MV 10 oUY)XEETE JLE TO = TTOL X P~
owomoteital yior vo dOooUvpE T o€
ptoe petoPAnTr.

Me 1o != ehéyyetar av dVo Tuég eivon
SroupopeTiKéc.
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MANTEVYE TON APIGMO 3

Hinput() emotpéper oo mpdypappa e adpapifuntixy tiut, SnAadt
kelpevo. H yprion tys int() elvar amapaityty mpokeyiévov va petatpa-
el QUTO TO KEUEVO OE AKEPQLO apiOud Kat var Exel VONUa 1) oUYKPLOT) LE
™mv Tiun ¢ secret.

Av Sev Exer mponynOei n uetatpornn thg number e axépaio pe Ty int(),
n ovvlrjkn number == secret Oa eAéyyer av éva keiuevo eivau (oo e
Evav apifud. Avto dev pmopel moté va eivan aAnbés. Akdua ki av o xpH-
otng mAnktpodoyroer "13", kau o pvonikog apiudc eivon 13, avtés ot
dvo Tipés dev Oewpovvrar ioeg, apov n pia eivar adpoapiBuntiky ko n
aAAn axépaia. Epdoov n ovvOiikn mov eAéyyetou pe tyv 1 Sev pmopei
707TE var eivar aAnbrg, to ufvopa "Iwotd" Sev Ou eupaviotel woTé.

. IlpocBéore oo mpdypoppa e evToAr) ov Ba eppovilel Tov puoTIKod
aplOpd otV MEpinTwoT ToL 0 TaiKTNG atavTioel Adbog, dmwg Ta-
POKATE:

0 puotikég ap1Budég Atav o 13.

BePowwbeite kL €80 OTL ok O TETE GTO XPHOTH TNV T TNG Secret, ko
oxL TNV otabepi 13.

H evroldnj mov Oa mpocbéoovue oo mpdypoppe eiva:
print("0 puotiko6g ap1Budéc Atav o", secret)

Exteléote To mpoypappo 00 Popég. Etnv mpdtn dWOoTE CWOTA TOV
HLOTIKO aplOpd, eved otnv emdpevn ddote évav drapopetikd. Epgpor-
viCel To puoTiKd aplBpd Lovo G TNV TEPITTWOT) TOL O ALK TG dEV TOV
povtéyet; Av Oy, yortl motedete 0tL oupPaivel auto;

H evrodnj mpémei va mpootebei uéoa otnvelse, emoucvog mpémel va mpon-
ynOovv téooepa keva, chote va dnpovpynOsi n katdAAnAn ecoyn. Xe dwa-
popeTikl] mepintwon o exteleitar aveldpTnTar amd Tov av 0 TAIKTHG
UavTEPer TO puoTikd apliud.

Av 0 puoTikog aplOpOC ep@avileTol eite 0 XPHOTNG TOV HAVTEYEL, £iTE
oy, tote mbovotata dev Tomobetrioarte TN véo EVTOAY péoa oTnV
else, aAA& petd amd awth. [IpocBéote 4 kevdk TpLY TNV EVTOAT, Y
vo vtodnAwoete OTL KL T avrikeL otnv else.

Ti B adA&late oT0 TPOypappax Owg €xetl péxpt otypng; Ilog mi-
otebete OTL TPETeL va emekTabel Yo Vol YIVEL TTLO eVOLPEPOV;
Metd and Aiyes extedéoeig o maiktns O avriAngOei 61 0 puotTikés apib-

uog eivar wavra to 13. Oa fjtav mio evdiapépov av o€ Kabe extédeon o
HUOTIKOS apiBuog Emaupve pia SLoupopeTikt, Tuyaior Tir.

Toxoaotnta

To mouyvidt pog dev a&ilel va to maikelg mdvw omd pio-dvo @opég,
av o puoTikog aplBpog eivon mavta to 13. Avtd mov ypelalopacTe
eivon va emdéyeton kdBe popd évog Srapopeticdg apldpdg. To tov

©O @



MANTEVYE TON APIGMO 4

okomd awto, Ba xperaotodpe tn PipAtodnkn random.

. 2TV apyT) TOL TPOYPAUPATOS TPOTHETTE TNV EVIOAT] ELGAYWYTG TNG
BipArobrkng random.

import random

Tpomoroujore TV evtoAf] Tov Pripatog 1, 6ov opiletal 1 T TNG
petofAntrg secret, wg e€ng:

secret = random.randint(1,32)

Exteléote To mpoOypoppa apketéc popéc. Ti eidovg Tipég mapotn-
peite 6T maipvel 1) petoPAntn secret;

H secret naipver toyaieg Tiués.

ITolog mioTeveTe OTL elval 0 pOAOG TV mapapétpwv 1 kat 32; Ti cup-
Baiver av dokipdoete dAAeg Tég otn Béon Toug, Yo Tapddetypa 33
Kot 64; Av ypelaotel ekteAéoTe TAAL TO TPOYPOLUO OPKETEG POPEG
TPOKELHEVOL VO ATTVTIGETE GTNV EPWTNOT].

O1 mapdyetpor 1 kau 32 kaBopilovv to Sidotnua oro omoio Ppickeran
n toyaio Tr. Av ypnoiporoijoovue dAlovg apiluovs yia mapaderypoa
33 ko 64, n tuyaia Tt Oo Ppioketar petalv twv apiBudv 33 kai 64,
OUUTTEPIA QB OVOLEVOV QUTV.

[lwg Ba ypnowomnotovoarte T randint yio va mpocopoidoete
pigm evog Capro, T piymn evog kéEpPaTog 1 TV eLAOYY £VOG TUY OV
XAPTLOD OUITO pLoL TPAITOVAC

piyn Lapiot: dice = random.randint(1, 6)

piym képpartog: coin = random.randint(1, 2)

emoyt] xaptot:  card = random.randint(1, 52)

Mmopeite vo okepteite dAleg mepuntdoelg oTig omoieg Oa xpetalo-
ocootav tn randint;

H randint pmopei va ypnoiporomnbei oe omoiodrjmote mpoypappier eivou
amoapaityTn 1 Tapaywyn toyaiov apibudv. Evéeiktikd tapadelypara ei-
vau Ta TuYEpa mayvidia, omws to T{okep 1 To AdTTO 1 Evar IPOYpoyii
IOV TIPOTOLOLOVEL TH AeLTovpyia Tov “Kovdoyépn™ (ppovtdkia).

. Tt B aAA&late oTO TPOYpOppa OTTWG €XeL péXPL oTLypnG; TIog mi-
oTeVETE OTL TPETeL va emekTabel Yo val YiVeL TTLo eVOLPEPOV;

O rmaixtng éyel povo e evkoupia v pavtéyel to pvotiko apibud. Oa
O ayie To mpoypayipier vor EKTEAELTAU ETAVAANTITIKA, (DOTE VX EXEL TEPLO-
o0tepeg evkaupieg oty didbect Tou.

Iopw-Topw Olor

Oa O¢hayte var emtekTeELVOUpE TO TTOLY VidL £TOL DOTE O TAUKTNG Vo EXEL
eravadapPavipeves evkoupieg va Bpel Tov puoTikd oplBpod, eved o pu-
oTIKOG aplOpOg mapauéver o idiog.
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. IlpocBéore tn ypoppn mov akolovBel auéows petd amd TNV eVToAn

Tov Pripatog 7, wov Sivel pia Tuxaio T ot petaPAntr secret.
while True:

Ipocbéore técoepa KeVA PITPOGTA Ao OAeg Tig £VTOAES OV akoAov-
Oovv tn while, onpatodoTOVTHG £TGL OTL AVTEG OL EVTOAEG EPwAe-
ovtar ot while, dnhadn mepiéyovral oe avTnv.

Exteléote 10 mpoypoppa. ot addoyr) mapatnpeite OTL emipépet 1
xprion tng while;
O1 evrolés mov Ppiokovrar péoa orn while extelovvrou Eava kau Eava.

H evtoAr} tov Pripatog 7, wov divel o tuyariar Tipr oty petofAnTr
secret, Bploketal mpiv atd T while. [Towa miotevete OtTL Ba Ty 1)
Sropopd av Pprokdvtav péoa otn while;

e kabe yipo tov mawyvidiov o pvotikos apibuds Oa frav SiopopeTikdg,
apou n evroldrj secret = random.randint(1,32) O ekredovvrav e
Kabe eavainym, amodidovras kabe popd i véa tuyaia Tiuy oto pu-
oTiko apiluo.

H evtoAr tov Pripatog 6 eppaviel Tov puotikd aplbuod, otnv mepi-
TLTWOT) TOL 0 ¥PrioTng dev tov pavtéyet. Topa, avtn 1 evtoin Ppi-
oketol péoa otn while ki extedeiton oe k&Be amotuyNpévn poomd-
Bewa Tov xpnotn. Nati avto eivon TpoPAnpa;

Tiati petd v mpadTn amotvynpévy mpoomdBeie To TPOYpapuc eupavile
70 UOTIKO apilud aThv 000vh, ETOUEVWS TTOV ETTOUEVO YUPO 0 TaikThnG Ot
yvwpiler to puotiko apibué xau dev Oa ypeiaorel ko moAAy mpoomaleia
va Tov pavréer!

Aiaypdyte TNV €VTOAY TOL ePPAVICEL TOV HLGTLKO OPLOO.

[oi&te to oy vidt péxpt vo povtéyete Tov puotikd optBpd. Ymdpyet
K&t Tov oag evoyAel; K&tt mov gpaivetan va pn dovAedel cwotd;

Orav o maikTng pavréyer o puoTiko apibud to mauyvid cvveyiletat, eved
Oa émpere va oToiata.

H evtoln break dwaxdmrer tnv emavéAnyn péoa otnv omoia Ppicke-
o auéows Porg exteheotel. Ilpoobéore tnv break oto onpeio tov
TPOYPapPaTOg IOV Bewpeite KATAAANAO, €TOL OGTE TO TOLYVIOL VX
TeppatifeTon otav o waikTng pavreéer Tov apibud.

Ipémel va eAéyEete av Tomobetrioarte v break 6to cwotd onpeio.
ExteAéote o poypappa ko waite To oy vidt doxpdlovrog apid-
HOUG. AloKOTTTETAL 1] ETTAVAAN YT OTAY HOVTEPETE TOV UG TLKO OPLOPO;

H evrodrj break npérer va mpootebei uéoa otnv if, ornv mepintwon
OV 0 TAKTNG UAVTEYEL TWOTE TO PUOTIKO apllud, apol TOTE TPETEL Var
TEPUATIOTEL N eTaVaAnym.

Mmopeite va Stoekdyete TNV ektédeon
TOU TPOYPAUHATOS GG HE TOV CUV-
Sdvaopd mAfktpwv Ctrl + C.

&
&
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MANTEVYE TON APIGMO 6

if number == secret:
print("Zwota!")
break

else:
print("AdBog...")

T Soxpaaticovg Adyoug, kdtw artd v break mpocbéore tnv evioin:

print("Zvtovk!")

Exteléote mhAL To mpldypoppo péxpl vo povtéyete tov apibpd. Ep-
@aviletar to prjvopa "Zvtovk ! "; Twoti motedete 6TL cupPaivel avtod;

To unjvupa Sev eppaviletal, apov n ektéleon tne evroArc break mpoxa-
Ael v aueon €odo amd thv emavadnym. Emousvag, o evtodég ov v
akodovfovv Sev Oa extedeaTovy mOTE.

Agaipéote TP TNV EVTOAT] TOL TTpocbécarte.

Ti Oa A &lote oto TPOYpoppa OTTWG Exel péxpL otiypng; Mg mi-
oteveTe OTL Tpémel va emekTobel yia vau yivel o eviiapépov;

Ipog to mapdv o maikTng povrevel ot TvpAd. Mie rpoabijkn mov Oa
tov ponbovoe eivar va eVUEPDOVETAL QITO TO TPOYPOPUE XV O HUOTIKOG
apiBuog eivau pKpOTeEPOS 1j HEYAAUTEPOS AUTTO QVTOV IOV EOWOE.

EmAoyég, Emhoyég

O emekTeIVOLpE TO TPOYpOappa £TOL GOTE va divel 6To YproTn Te-
pLocOTEPT TANPOPOPio: AVTL VAL TOV EVIHEPOVEL ATAL av Bprike TOV
HLOTIKO aplBpd 1 6L, B Tov KarTeLBVVEL oV TTpéel va Tov avaln -
oel YnAoTepa 1) XOUNAOTEPQL.

I v eméktaon avtn Sev apkel ma n oA if-else, n omolo pro-
pel va dtokpivel povo avapeso oe S0O TEPLITTOCELS.

Tpomonoujore tnv 1f mov edéyyel av o xpriotng Pprike Tov puoTikd
oplOpod. ZopmAnpwoete tnv ovvlnkn mov Aeimel:

if secret == number:
print("Iwotd!")
break

elif ocvvbrxn: # ouunAnpdéote tnv ouvlrikn

print("0 puotikdg apiBudg eival peyaAldtepog.")
else:

print("0 puotikog apibudc eivat pikpodtepog.")

H ovvbrjxn mov Oa cuurAnpdoovue eivau:
elif secret > number :

OOTE TO TPOYPOLA VI EAEYYEL OV O LVOTIKOG apiOUOG eival eYyaAVTEPOG
aro tov apluo mov Edwae o YproTyg.

Exteléote To mpdypappa ko Pefonwbeite dTL Aettovpyel cwOTA.
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Y ol epintwon ektelobvtal oL eviodég Tng else; Iati motetete
ot dev eAéyyovpe xapio ouvORKN oe auTH TNV TPLTY TEPINTTWOT;

O1 evrolés tng else extedovvral 6tav o pvoTikog apiBuog eival pkpote- @
OGS arTo ToV apiBud mov Edwae o maikTng. Aev eAéyyoupe kol cuvOHKn,
apov auty elval N Hovadikl, EVAANXKTIKY epinTwor.

Avadiardére Tig meputooelg g f 0mwg paiveton mapakdte. Ko
AL Oa TPETEL VO GUPTAN POCETE L ATTO TIG CLVOTKEG TTOV EAEY-
xovtot. Eivou ko) e€doknon kot Ba cag k&vel va okepteite yio tnv
oelpd pe TNV omola eAéyyovtot oL cuVOTKeG.

if ovvOrkn: # ouunAnpéote tnv ouvOrikn

print("0 puotikog apibudg eivat pikpdtepog.")
elif secret > number:

print("0 puotikdg apiBudg eival peyaAldtepog.")

else: @
print("Xwota!")

break
H ovvbrjkn mov Oa cvurAnpdoovue oty if eivar:
if secret < number :
H ovvbrxn mov Oa cvumAnpdoovue otnv e LA elvau:
elif secret > number :

Exteléote To mpdypappa ko Peforwbeite dTL Aettovpyel cwoTA.

Ti Oa adA&lote oto TPOYpoppa OTTWG Exel péxpL otiypng; Mog mi-

otevete OTL TpéTel va emekTodel yia vau yivel o evilapépov;

O maixtng éxel amepiopioro apibuo mpoomalbeiddv, omdte kKamowx oTiyul @
Oc praevéer to puotiko apibud. Oa wpémel va Oéoovue éva uéytoro apibuo
TPOTTAEIDV Yio Vo To KATAPEPEL.

Métpnua

O apBuog twv mpoomabeldv mov diabétel o maiktng dev Oa émpeme
vo elval ateplopLlotog. Oa emektelvoupe To ol vidt OGTE va Teppa-
tileTon 6Ty e€avtAnBolv oL Tpoomdbeteg Tov maikT.

Apéowg peta tn while, dniadn otnv apyn g emavaAnyng, tpocbe-
OTE TNV EVTOAT TTOL otkoAoLDEL:

print("Anopévouv", tries, "npoondBeiec.")

Eivou eppavég 6tL 1) Tipn tng petaPAntrg tries Oa avtiotolyei oto
AN00¢ TV TPooTAbELDdV TOL ATTOPEVOUV OTOV TTOUKTY).

Av exteléoete To mpOypappa Omwg £xel Oa eppaviotel privopa Ad- O
Boug, oot emiyepodpe va epgavicovpe tnv tiun g tries, yopig
TOLOEVA TTPOTYOUHEVWS VXL TNG EXOUHE XITODMTEL IO TLUT.

NameError: name 'tries' is not defined @
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Adote otnv tries v apywr tipd 4. Avtd Ba eivon to TAn0og TV
npoonabeldv mov drabétel o xpriotng dtav Eekiva To oy vidt.

H evroAn mov Ba mpocbéaouvue aro mpoypapyier eiva:

tries = 4

TomoBetrioate TIG VEeG EVTOAEG TPIV TNV ETAVAANYN 1] Lo GE QUTH;
T oo AdYo KAvote auTr] TV EMAOYT;

H evrodnj mpémer va mpootebel mpiv amo th while, dore n extédeoti tng

v yiver j10vo pia popd. Alepopetikd, oL mpoonabeieg Tov maiktn Oa moip-
vovv g€ Kabe eavaAnym ko wadi tnv Ty 4 avri va pewdvovra.

ExteAéote To poypappe. Ti mapatnpeite;

O apiuog twv mpoomabeichv Sev pewdvetar oe kabe exavainym.

H petafAntr tries Bo mpémel va perddvetar oe k&Be ydpo tou oy vi-
dov, dnAadn evrds tne emavadnyms. Metéd v print tov fripartog 15
7oL gppavilel To TAB0G Twv TpocTabel®v, TPochiaTe T YPOpT:

tries = tries - 1

Exteléote 10 mpoypoppo. Mewdveton to mAN0og Twv mpoomabelndv
7OV QTTOHEVOLY GTOV TTALKTY);

Noau. Xtnv 00ovy eupaviletar oe ke yUpo o véog, peiwuévog aplfuog
mpocmaBeidv.

Av 1o mAn0og twv mpocTabeldv dev perdvetal, PePorwbeite OtTL 1)
evToAn mov mpocbécate oto Pripa 16 ko divel apyikn TN oTNV
tries, Ppioketon mprv atd TNV emavaAnPn ko OxL HECK O€ QUTH.

[Meprypdyte mwG akplpadg mioTedete OTL AELTOVPYEL 1) EVTOAL TTOUL
npocBécarte yia va pewdveton 1) tries.

X ke yUpo Tov maryvidiot o apiBuig twv mpoomaleldv peidverar katd
1. Avté emrvyyaverar wg eérjc: voloyiletar n Ty ¢ mapdoTaong
tries - 1 ko 1o amorédecua ovoudderar ma tries. H véa Tt g
uetafAntic tries vmoloyiletar pe Paon tnv tpéyovoa Tiun g, THV
ool kou avikabiora. Emouévawg, O maper Sixdoyika tig tiég 3, 2, 1
kat 0, dedouévov 6t o maiktng Sev Oa pavréyer o puotikd apLud.

Yrépyet kbt mov cag evoxAel ko paivetol va pr SovAedel cwoTA;

To mauwyvidr dev tepuartiler otav oL mpoomabeieg undeviarovv. Avtibera,
ovveyilel Sivovrag apvnTikés TéS otn petaPAnty tries.

Teppatiopog

To oy vidt dev mpémel va teppartileton HOVO OTAV O TOUKTNG HAVTE-
Per tov oplBpd, cAAd Ko 0Tay TEAELOGOUV oL TPooTTdbelég Tov.

IIpog t0 apodv, mpocbéote Tig eviodég Tov akolovbovv oto onpeio
OV KpiveTe KATAAANAO OOTE 1) EMAVAANYT Vo TeppatileTar OTavV
e€avtAnBolv oL Tpoomabeleg Tov TaikTn.

00
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if tries == 0:
break
O1 evrodég Oa mpooreQovv péoa ornvwhile, petd amd ddeg Tic véAoureg
EVIOAES TNG emavainymg.

ExteAéote T0 mpoypappd cog. Ppovtiote, wg maikteg, va eEovTAn-
oete TIG TPooabeléc cag Ywplg va povtéyete Tov aptbpo.

Toteg Tyég emhé€ate va dokipdoete, yio va eiote PéPatol 6TL dev Ba
TETOXETE TOV PLOTLKO aplOpd kot Bo e€avtAfioete Tig mpoonabelec;

Aedouévouv 61t o pvotikés apibudc eivou avaueoa oto 1 kot oto 32, jua
amAn Avon yia va eiaote Béfaior oti Sev Oar Tov meTUyovue eivar v 8-
OOULE TYIEG EKTOG QUTAV TWV 0piwV, yia opdderypia To 40.

TeppoariCeton To mpdypoppa 6tav e€avtAnbovv ol mpocmdbeleg Tov
oK Tn;

Nau 10 mpdypappa teppartiler kavovikd divovrag oTov maikTh O0Aeg TIg
TpooTdbeies mov SikanovTal.

Eiote BéPotol OTL TO TPOYPOYA ETLTPETEL GTOV TTALLKTT] VO X PT|GLHO-
oL GEL 0Aeg Tov Tig TpooTdbeleg; Av mtpooBéoarte TG evToAég opé-
owG petd v eviol tries = tries - 1, tote to MPOYypappd oG
B otepel ot Tov okt pa tpoomdBeia!

Awarypayre Tig evTolég oL TpocBécate 6To mponyotpevo Pripa. Avti
yioe v break, Oa diepevvricovpe évav evallokTikd (ko cuyvé Tpo-
TIHOTEPO) TPOTO YL VA TEPUATICOVHE TNV eavaAn P 6Ty eEovTAn-
Bo0v oL tpooTdbetes.

H while cuvodevetar amd pa ovvlikn. Ztnv apyr kabe kdxov, 1
ovvOnKkn avt eAéyyetal ek véov. Av 1) cuvOnkn eivon aAnOng ToTe 1
emavaAnn ovveyiCeton yioo GAAov évav kOKAO.

Epeig xpnoomotjoope péxpt Tdpa TV TETPLUPEV ouvOrkn True, n
omola eivou whvta aAnOng, YU avtd ko 1) emovaAnyn dev Siakdito-
vtow Aoy g cuvOnknc.

Avnikaraotijote v ouvOrkn True pe v ovvOnkn tries > 0, wov
elvort oAnBrg povo 6ty autopévouv kit dAleg Tpoomddeteg oTov mai-
KT1). Xe TePINT®OT) oL avTod dev Loy Vel 1) emavaAnyn Oo diakortet.

while tries > 0:

ExteAéote kot TAAL TO TPOYPOUHO KO SLEPEVVI|GTE TNV GCUHITEPLPOPA
Tov. Aeltovpyel cwoTa 1) evromilete TpoPAfpaTa;

Nau, Aertovpyei cwora. Iaparnpotje 0ti 0Tav 0 TaikTnG Sev UaVTEYel
Tov apilOuo to moAU o€ téooepeis mpoomdbeLeg, TOTE TO oY VIOL OTAUATA.

[ Sokpao Tikong AOYoLGS, poobéote ApEc MG KATW OITtO TNV EVTOAT
tries = tries - 1 1n ypoppn:

print("Zvtovk!", tries)

&)

&)

&
A
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Exteléote To mpoypappo péxpt va eEavtAnBovv ot tpoomddeteg. Ep-
poviletal 61o TéAog To pvupa "Zvtovk! 0";

Nau, eppaviterar.

Evd n ouvBrikn tngwhile eival tries > 0, omtd to privopa gaiveton
OTL 1) EKTEAEDT) TOV EVIOA®V TNG EMAVAANYNG Oev SlakOnTETAUL dpeca
otav undeviotel n petafintr tries ko n cvovOnkn Tapel vo oy deL.
Apa n ouvbrkn tries > 0 g while dev eléyyetan cvvexdg aAA&
HOVo otV apyr) kK&Be véou KOKAOUL TNG eTOVOANYNG.

Apaipéore TP TNV EVTOAY TTOL TTpocHicare.

Av o maiktng e€avtAnoel TIg TPoomaBelég TOL Ko Sev KATOPEPEL
vo Bpet Tov apBpd tote yavel ko To oy vidl otapoatd. Ipocbéore
TIG KOTAAANAEG EVTOAEG OTO TTPOYPOHHA ETOL DGTE, GTNV TEPLTTWOOT)
auTh, va epeavilel otov maiktn Tov apldpd mov avalntovce.

O xpelaoTEL, HETOED AAAWV, VAL ETTAVELGAYETE TNV EVTOAL] TTOL APALPECATE
oto Pripa 9, 1 omoio eppdvile Tov puoTiKd aplipd.

0 puotikég ap1Bbudég Atav o 13.

dpovticTe va eppavileton To pvupa povo otav eivar amapaityto. Av
0 TaikTng Ppet Tov puoTikd aptbpd, tote To prjvupa de ypetdletar.

210 onueio autd propolje va okeprovpe Svo mbavés exdoyés. H pua eivau
va ekeTaoouvpe 0T 0TV TEPUATIOTEL 1] TavaAnym ot mpoomabeieg €yovy
undeviotel ko n aAAn eivon va eketdoovue OTi IETA TOV TEPUATIONO TNG
emavaAnymg o apiluog wov édwae o maikTng dev eiva [DL0G [1E TO JIVTTLKO.
Iapélo mov kar o1 Svo powdlovy cwoTés, povo n devtepn Aettovpyel e
Tov Tpomo mov Oédovpe. Emopévag, petd to téAog twv evioddv g ena-
vaAnymg, mpoobétovye:

if number != secret:
print("0 puotikog apibudg Atav o", secret)

TomoBetnoarte TIG véeg eVTONES uéoa oV emavaAnyn 1) petd amd
avth); [ Toto Adyo kdvate auth TNV emAoyn;

O1 evtoAég TomoOetiiOnkay peta v emavainym, wote o TPoypoppa v
eAéyyel povo par popd, oo TéAOG Tov maLyvidiov av O “amokaAvel” To
HUOTIKO opLOuo.

Ti Srapopd B viTrpye av elyote k@vel T avtibetn emAoyn;

Metd v mpddtn amotvynuévn mpoondbsix Tov waikTy Vo pavTéer to
pHuatiko apibuo, to mpoypapa B tov Tov eupavile atnv 00ovn. Emopé-
vog, ot devtepn mpoondBeia Sev O SuokodevdTay ka ToAU var “porvé-
Yer” oword!

ExteAéote 1o TpOypoppa. AELTOVPYEL CWOTA GTNV TEPLTTWGT) TTOL O
moikTng povtéPet tov aptBpd; MAmwg 6o TéAog Tov oy vidiov Tov
eppavilel Tov puotikd aplBpd, mopdAo mov tov éxet Ppet;

Nau, Aertovpyei oword. O pvotikdg apibuds eupaviletar povo atnv mepi-
TITWOT) OV 0 TAUKTNG ATOTUXEL

©O @
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S autr) TV Teplntwon, dopfdore To TPOYPOpLLL.

To mpoypappo AELTOVPYEL CWOTR GTNV TEPUITTWOT) TTOL O TOUKTNG
povtevel Tov aplbpd omnv redevtaia Tov mpoomdBeia; Mimwg tov ep-
Qovilel ko TAAL TOV HUGTLKO apLBpo, TapOAo oL ToV el Ppet;

Nau, Aertovpyet, apot ot evrodés thg LF dev umopovv va extedeatovv dtay
0 TaUKTHG Eyel HavTEYeL TO HUaTIKG aplluo.

Av 1 amdvinon NTov KataeaTiky, peAlov npocmobeite vo diouti-
OTOOETE AV 0 TTalKTNG éxaoe eAéyyovTag Ty cuvlnkn tries == 0.
SKePTeLTE OPWG: oV 0 TTalkTNG povTéYel Tov aplBpd otnv tedevtaio
tov mpoonibela ToTe Oo Loylel OtL tries == 0 Opwg o maiktng dev
B éxel yaoel. Xpewdleton v d1opBmoeTe TO TPOYPApUa EAEYXOVTOG

e Sixpopetiktj cuvOKn oV 0 TOUKTNG ATTETUYE VoL LorvTEYEL TOV apLBpo.

Ileproocotepn Bonbeia

ExteAéote 10 mpoOypappo. Xty mpidTn cag tpoonddeia dokipdote
Tov aptBpod 13. O puotikdg aptBpodg eivor pkpodTePOG 1) HeyoAdTEPOG;

Av 0 puoTikOg aptBpog eivat o 13, amhd ekTeAEGTE KO TTAAL TO TTPOY PO,

Aoxpclovue tov apiué 13 xar to mpoypoyier eppovilel pvoua oti o
HUOTIKOG apiBuog eivau peyadvtepog o 13.

Y moto Sthotnpa B’ avalntioete TP TOV pUGTIKO oplBpd, dnAod
moLo elva 1) eAGLo T Ko TToLa 1) HéYLaTr) Suvatr) T oL yvwpilete
TOPaA OTL PITOpPEel va €xEL 0 HLOTLKOG oPLOPOGC;

H juxpérepn dvvary tiun tov pvotikov apifuodv eivar to 14, apot o pv-
oTik6g apluoc eivai peyadvtepog tov 13, alppwva e o Tponyovuevo,
eved n peyadvtepn dvvarn iy Topopével To 32.

>tn deltepn mpoondBeln, dokipdote Evav aplBud mov avikeL 6To
SO TN TTOL ITAVTICATE TTPOTYOUHEVKG.

Suveyiote péxpt v TEAELOOEL TO TTOLYVISL, GUUITAN POVOVTAG TOV TTi-
voka Tov okoAovBel. Znpewwote oe k&Be Pripo Tov opBpd mov doxki-
HACOTE, TNV ATTAVTIOT) TOL TPOYPAPHATOS KOt TO SLAGTNHO HLECO GTO
omoio “eykAwPicate” k&be popd tov puotikd apduod. To SikoTnpo
ot opileton oo v eddiyiotn (Low) ko T péyiotn (high) Svvarr
Tun 7oL €L VO Vo SOKIPAGETE Petd atd kBe tpoomabeia.

opBpog 0 HUOTLKOG elval eAdYLOTY) HEYLOTT)
number  (uxpétepog / peyohbrepog) low high
13 i e

O



24.

25.

26.

MANTEVYE TON APIGMO 12

Eotw 6mi 0 puonikog aptuds eivar to 15. Axodovbeil éva mopdderypa ov-
WA pwonG Tov Tivaka:

apiOuoég 0 HUOTIKOG eiva eldyioty  péylorn

number  (uxpdrepos / peyadirepoc) low high
13 pHEYAAUTEPOC 14 32
23 H1KPOTEPOC 14 22
18 H1KPOTEPOC 14 17
15 e

Ocwpeite “dikoo” va divovton otov maiktn téooeplg tpoomddeleg
KoL yloti;

Aedopévov 611 o pvatikog apiBuog Ppioketar avipeoa oo 1 kot 670 32 0
TaiKkTnG popel va tov Ppet otig 5 mpoamdbeieg, epdoov akolovbrjoer Ty
KQTdAANAn otpatnyiky. Aivovds Tov 4 evkaupiec Tov “avaykdlovue” va
emAéer tuyaia v tedevtaia popd.

Topa Oa emexteivoupe To Tpdypoppa £ToL wote va fonbdel To xph-
o1 akopa TeplocdOTEPO. Ou X prioipomotioovpe 0o petafAntég Low
ko high, ot omoieg avtiotolyovv otV eAdylotn Ko T péytotn du-
vt T Tov yvwpillovpe OTL piopel va éxeL 0 HLGTLKOG opLOpOGS.
3TNV apxn TOL TPOYPAHUHATOG, ATTOIWMOTE APXLKEG TULEG O CLUTEG TLG
petofAntéc:

low = 1

high = 32
Apéowg mtpv amd Tnv input() pe Tnv omoia To Tpoypappo S et
artd o xpriotn évay aplbud, mpocbéote pia evToAr] mov epeavilel 6To
xpriotn ta low ko high, yix va tov fonbé otnv emroyn tov. T
mopaderypa, av tor Low ko high eivan avtiotowya 14 ko 23, 1é1e vt

eppoavidel:

Aokipace avdpeoca oto 14 kai to 23.

H evroAn mov Oa mpocbécovue aro mpdypoppe eivo:
print("Aokipace avapeoca oto", low, "kat to", high)

ExteléoTe TO TPOYPOYHA KOL TOPATNPHOTE TIG TYES TV LOW Kot
high, kabobg tpoomabeite va povtéyete tov puotikd aptBpod. Yudp-
XEL KATL TOL oG evoyAel kot paivetor va pr SovAedel cwOT;

Nau, to mpoypappa eppaviler oe kabe exavaAnyn to pufvoua:
Aokilpace avdapeoca oto 1 kai oto 32,

dnAadn dev petafarder karaAAnla tic tyés twv Low keu high.

Sto mpoypappa vrapyer 16y o 1f mov eAéyyel av o puoTikog apld-
Hog eivon pikpoTEPOG amd tov aplbpd Tov xproTn:

©O O @
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if secret < number:
print("0 puotikog ap1Budg eivat pikpdtepog.”)

2NV mepinTwon auth, OTKG PALVETAL KL O TOV VAKX TTOL GUL-
HIAnpooote oto Ppa 23, pévo pia amd tig petoPfintég Low kan high
xperaleton vV adhdEel Tipr. ok amtd tig Sbo;

2TtV mEPImTWON IOV 0 UOTIKOG aplluds eiva UKpOTEPOS TPETTEL VAL QA-
Adéovue v ripn s petafAntric high.

Na npocbéoere oe oty TV mepintwon g 1f po evroAr mov peta-
Barder katdAAnha Tnv Tipn tng low 1} tng high. Av dvokolevteite,
ovaTpéETe OTOV TTVAKO TTOL GUUTTANPOCATE 6TO Prpa 23.

2TV TEPITTWAN IOV 0 HUOTIKOG apiOuoG eiva PUKPOTEPOS TIPETTEL VoL A~
Adéovpe thv Tiun g petafAntric high, omwg rapaxaro:
if secret < number:

print("0 puotikdg apibudg eivatl pikpdtepog."”)

high = number - 1
ApoU o potikog aplfuog eivar pkpotepog amd tov apifuo mov Edwaoe
0 maikTnG TOTE 1 PeyadUtepn Svvary Ty mwov pmopel va Exel, SnAadt n
nyn e high, elvar tovAdyiorov pukpérepn kard 1 and tov apibud avtd.

3to mpoypoppe vapyet eniong poe Lf mov edéyyel av 0 pLGTIKOG
oapBpog eivor peyodbTepog ad tov aptBpd tov xprioTn:

elif secret > number:
print("0 puotikdg apiBudg eivatl peyalldtepog.")

Noa zpocbécere ko oe qLTH TNV TEPLTTWOT) TNV EVTOAL TTOL peTOPAA-
AeL katdAAnAo v tipn g low 1) tng high.
2TV TEPITTWON OV 0 PVOTIKOG aplluds eivar [leyadivtepog mpémer va
aAAdéouvpe v Tyr g petefAntiic Low, érws mapakdrw:
elif secret > number:

print("0 puotikog ap1Budc eivar peyaAitepog.”)

low = number + 1
Apou o pvotikog apiluos eiveu peyadvtepog amo tov apifuo mov é5woe o
TQUKTHG TOTE N PkpOTePn Svvart Tt mwov pmopei va €yet, SnAadn n tyrn
ng Low, eivau tovAdyiorov ueyadvtepn kard 1 amd tov apibué avto.

ExteAéote TO TPOYpOUPG oo apKkeTéC Popég kot eAéyETe To dieko-
dikd, yia va Samiotdoete av oL TIéG Twv petafAntadv Low kat high
petofarroviol cwOTA.

Agitovpyel cwoTA TO TPOYPOUHR; YTTAPYEL KATOLX TTEPITTWOT) OTNV
07TolaL 1) GUUITEPLPO PG TOV eivor TPOPANPATIKY;

2V mepinTwon mov o maikTng dWoeL TWES eKTOS TwV opiwy Low Kkal
high, ro mpdypappcr e Aeitovpyei oword.
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ExteAéoTe akOpa PEPLKEG POPES TO TPOYPOUHR. AOKIPAOTE, (G TToLl-
KTNG, vor SLVeTE TYLEG TTOV €LVl EKTOG TWV 0PIV TTOL TTPOTELVEL TO TTPO-
ypoppe. Ti maportnpeite; Anpiovpyeiton tpoPAnpo;

Nou, Snurovpyeitau. To mpdypapipior avampooapudlel TiG TIES TV opiwV
e Aabog tpomo. Lo mapddetype, ov oTnV TPOTH TPOcTAbeia 0 TaiKTNG
dcdaer Tov apiuo 40 tore n tur g high Oa yiver 39.

Av vrtapyel TpoOPAnpo Oty 0 XprioTng divel TIHEG KTOG TOL dLGTH-
poatog ov opilouv ot low kai high, mpocBéate Tovg kKatdAAniovg

eAEyXOLG 0TO TTPOYpopa KoTe Vo dtopBwbovv Tuxov cpdipata. O
Eleyyor wov Oa mpocbéooupe oo TPdypappa eivai:
if secret < number:
print("0 puotikdg ap1Buodg eival pikpdtepog.")
if number <= high:
high = number - 1
elif secret > number:
print("0 puotikdg ap1Bpudg eival peyaAltepog.”)
if number >= low:
low = number + 1

Gimme a Break

H xprion tng break eivon puo mpaxktikn mov dev akolovbeiton amd
6Aovg. Opropévol Bewpodv 6Tt 0 KOSIKAG elval Lo KaTaAVonTOg dHTOV
vrtapyet éva povadikd onpeio e€6dov atd v emavaAnym: n cov-
Onkn cuvéyelag.

Mmopoope vo X prioLILOTTOLCOVLE piax AoyikH petaffAnty, Tnv omoia B
ovopdoovpe found, yia v “Oupdron” to mpdypoppd pog av o xpn-
otng Pprike Tov pHLGTLKO aPLOpo.

Ipocbéote TNV apXTr) TOL TPOYPAPUUATOS GG TNV EVTOAT):
found = False # n Found eivatl weubric

[ Sty vwo Tikovg AdYoug, mpoobéote mpoowpLvd 6To TENOG TNG ETTaL-
voAnng (uéoa oe autr), OXL HETQ) TNV EVTOAN:

print("Zvtovk!", found)

ExteAéoTe TO TPOYPOPUS cag. Oa mpémel oe Kabe emavainyn vo PAE-
7eTe TO pvupe "Zvtovk! False"

Nau eupavilerou to pjvopua oe kdbe exavainym.

ITpocbéote TNV evTOAT} TTOL CrKOAOVLOEL GTO TUARO TOV TPOYPAUHUATOG
7OV eKTEAELTAL 16V OTOV O XPT|OTNG EVTOTLOEL TOV HUGTLIKO aplOpo.
found = True # n Found yivetal aAnbric

Oa mpocbéaovpe THV EVTOAN [éoa TNV TEPITTTWON TTOV 0 TAUKTHG OVTE-
YeL owoTd To PUoTIKG apilud, 6ITwG TaPAKATW:

Ynapyxovv povo 0o Aoyikés Tiéc:
True o False.

&)
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if secret < number:

print("0 puotikog aplBudg eivat pikpdtepog.™)
elif secret > number:

print("0 puotik6g aplBudg eivat peyaAltepog.™)
else:

print(">wotd!")

found = True

break

Exteléote to mpdypoppe. [Tote eppavileton to "Zvtovk! True" kou
yloti;

To prjvoua Sev eppaviletal, S16TL POAIS 0 TAIKTNG HAVTEYEL GWOTE TO
HuoTIKG apibud, n eravainym Siakértetou eéoutiog g evrodrs break
70V akoAovOel.

Agaipéorte v break o6 to mpdypoppo. Iloo amotéAeopa moTebere
ot Ba éxeL avTo;

H emavainym dev Ba tepuartiletan 6tav o maiktng pavéyer owotd to pv-
oiko apiBuo. Tlpokeiévov va teppariotel n exavanym Oa wpérer vo-
xpewtikd va eEavrAnBovv dAec ol mpoomdbeieg.

Ipocbéore otn ocuvOnkn g while pa emmAéov ocvvBnkn mov B
ehéyyel Tnv T g found yia va Stamiotadvel av ) emavaAnyn Oo
TPETEL VAL GUVEXLOTEL.

I v cuvdvdoete avtr v ovvOnikn pe Tnv 1dn vIT&PYoLGA GLV-
Onkn tries > 0 ypnoipomotjote avapecd tovg To and ov éxeL oo
omoTéAeapa TNV oULevén TV cLVONKOV.

H ovvOnkn e while O eivar émwg mapakdro:

while tries > 0 and not found:

O Aoyikég tedeartiic tng dpvnong (not) avriotpéper v Ty puag ovv-
Orikns. Otav n ovvikn eivau Yevdiic thv kaver aAndn ko avtiotpopa.
Ero1, doo n found Siatnpel thv ryurj False, n npdraon not found ma-
papéver aAnbiic kau n emavadnym ovveyiletar (epdoov or mpoomdbeleg
TOPAUEVOVY UeYaAUTEPES arrd T0 ). Av 0 maikTiG PpeL Tov pvotiko apiBuo
kar 1y found yiver True, n mpdéraon not found Oa éyer tnv Tiur False
Kai 1 emavalnym O tepporioTel.

Exteléote To mpOypoppor Kot SLEPEVVIOTE TNV CUUTTEPLPOPA TOV. A€L-
ToLpYEl cWOTA 1) evtomilete mpoPAnpato;

Nau, o mpéypappa Aeitovpyei cwora. H emavanym teppariler mAéov kau
OTNV TEPITTWON OV 0 TAIKTNG HAVTEWYEL CWOTA TO PUOTIKG apiOud.

Iote eppoavieton To "Zvtovk! True" kou yuoeti;

To prjvoua eppaviletar 6tav o TaikTnG HAVTEYEl 0LwOTd TO HUOTIKO apLOUo.

Apaipéote T0 SLoLy VWO TIKO HVUHA aTtd TNV eTovaAn ).

© O
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Avnikaraotijote Tn) ouvOrikn number != secret oto télog Tov TaL-
xVvidLo0 pe pia ouvBnkn mov eAéyyel Tnv Tur) g found.

H ovvOrxn e if Oo eivou:

if not found:

IIponyovpévmg, To oty vidt éAnye 6tav o maikTng éPpLoke Tov aplOuod
pe tn xprion g break. Todpa n break apoipédnke kat o teppatiopodg
™G emavaAnyng yivetal amokAeloTikéd 60Ty 1) oLVONKY CUVEYXELXG
g while eivar Yevdng. Iowa miotedete 611 eivon 1 Sroepopd avér-
peca oTig 000 MEPUTTMOCELS;

H extédeon g evrodric break éyer we amotéleoua v dueon Siakorrt
g emavanymg. Avribeta, otn devtepn mepintwon, oty omoia eéetdle-
tar ) ovvdrkn e while, oloxAnpaverar n extélean dAwv twv evro-
AV NG ETAVAANYNS Ko 0 TEPUATIONOS TNG ETLTUYXAVETAL [OVO OTQY
edeyyOei Eava n ovvOrkn tng while kou SiamiorwOel oti wAéov Exer yivel
evdrjc.

E€aptnpata

Ko tddpa, ag Eeycoovue yioe Ayo TO TTpOYpOpHa TTOV £XOVE aVaTTO-
el Aafbote mpooekTikd Tov KOk Tov akoAovbel. Mnv tov tAn-
KTpoAoynoete, A& e€eTdoTE TOV.

print("Mavteys tov apibpd.")

print("Aokipace avapeoca oto", a, "kai to", b)
c = int(input())

print("Edwoec tov ap1Bbud", c)

Ioteg petaPAntég xperdletor va éxovv fjén T ylo v AELTOVPYTIoEL
OUTO TO THNHO KOSLKO

T va Aetrovpyrjoer o kadikag Oa mpémer va éyer S00el Twurj orig peta-
PAntéc a kai b mov ypnowomoiovvrar oTnv eupavion tov pnvipaTog.

Se moteg peToPAnTég amodideton T oe LT TO TUARX KOJLKK;

2 petafAnti ¢ amodidetou n Tt mov emotpépetar aro tnv input().
Avtdg eivar kar 0 Adyog mov 1 petafAntij € dev ypewaleton va Exer Tt
EK TV TPOTEPWV, OGS LOYVEL Yia TIG @ Kau b.

Ieprypayite, 660 koAbTepa pmopeite, tn Aettovpyior ovTOL TOUL -
KpoU tufpatog kddiko. Ti Oa Aéyate 6TL Kdvel,

O kddixag mpoTpemeL Tov Ypioth Vo pavréer Evay aplOuo avaueoo otig
TIHES Twv @ kau b. Xty cvvéyeia {ntder Tnv amdvryot] Tov kat v arodn-
KeUEL TN UETAPANTH C, TNV TIUY THG OTTOLAG EUQPAVILEL AUETWS HETC TTHV
ofovn.

Yrépyet KAITOLO TUAHO KOOLKA GTO TPOYPAUHA 0OG TTOL VoL eKTEAEL

QTN T1 GLYKEKPLUEVT) AeLTovpyia;

Nau, to turjpa tov mpoypdpparog wov {nder amo Tov TaiKTn VoL HoVTEPeL

© O
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70 HUOTIKO apLduo, eupavilovrac Tov TapdAAnia ta épia péoa oTo omoia
PBpickerau.

Oa SlmeTOoaTE OTL TO TPOYPOHHO TTEPLAAUPAVEL EVOL TETOLO THTHOL
koK, TO omolo yprotpomoteital yio va elooyBel amtd To xpron
pio Thovy T yio Tov puotikd aplbpo.

O mepLkAelcovpe AVTOV TOV KOOIKX GE PLX TUVAPTHOTN, EVOL VITOTTPO-
Ypapa oL emLTENEL PLaL GUYKEKPLUEVT] AELTOVPYiaL.

IIpocOéore TNV 0p)n) TOL TPOYPAPHATOG T EENG:

def readNumber(a,b):
print("Mavteye tov apiBpd.")
print("Aokipace avapeoa oto", a, "kat to", b)
c = int(input())
print("ESwoeg tov ap1Bud", c)
return c

Me tov tpoTo avT6 0pileTan ) covvaptnon readNumber, ) omoia Aet-
touvpyel wg e€ng: Aéyetoun dvo mapapétpoug, S0 TYEG TOL TIG OVO-
padet a ko by va propet va avapépeton oe avtég. Ilpotpémet to
xprioTn va tAnkTpoloyroet évav aptBpd petafd twv a ko b xan ermi-
oTpépel pe v evtoAr return v axépora Tipr Tov TANKTPOoAOyel

0 XpNoTNG.

O petaPAntég a, b xou ¢ éyovv romkrj eufédeie, Snhodn dev eivon “opar-
Téc” amd To vItdAoLTo TPOYpappe. AnprovpyodvTot £k véou kdbe popd Ttov
ekteAeital n cuvaptnon readNumber kot petd TadOLY Vo LPiGTAVTOL.

Tt grid€ope avtd to Pkpd “e€aptnua’; Ipdrov, yux vo 1o Xpn-
OLLOTOL|COVHE GTO TPOYPAPHA HoG. AeDTEPOV, YLt VAL HTTOPEGOUVHLE
apyOTEPA VAL TO OVTIKXTOOTI|COVHE HE TOHPOHOLR EEALPTHHOTAL TTOV
Ké&vouv tnv idior dovAetd (emoTpéPouy pio Thovr| TN yiow TOV po-
oTikd aplOpd) pe diapopetikd TpodTO.

Kataokevdoope éva “e€dptnua” mov ovopdletar readNumber xou
ETLTENEL PLOL CUYKEKPLHEVT) AELTOLPYL, WOTOGO SEV TO EXOVE ALKOHA

XPNOYLOTTOL €L

Evromiote 6T0 TPOYPOPIA GOG TIG TTAPAKATE EVTOAES:

print("Mavteye tov apibpd.")

print("Aokipace avapeca oto", low, "kat to", high)
number = int(input())

print("Edwoeg tov apiBud", number)

Alaypdite TIG KO AVTIKQTAOTHOTE PE TNV TOPUKAT® YPOHHT:
number = readNumber(low, high)

Katd v extédeon tov mpoypappatog, ot 1 ypoppr Oa kadéoer
tnv readNumber, Oa evepyoroLroeL TNV eKTEAECT) TOV EVTOADV TNG,
TOPEXOVTOG WG TTUPOUETPOUG TIG TIHES Twv Low kot high. Tnv tun
IOV ETLOTPEPETAL AT TNV GLUVAPTNOT) TNV OVOpGLovpe number.

a b

readNumber

M\

Ewova: H ouvéaptnon readNumber ei-
vou éva oaveEapTnTOo TR KOSIKOL, v
avtOVopo “e€dpTnpa” ov emiteAel o
OCUYKEKPILEVT) AetTovpyicL.
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ExteAéote 10 mpoypoppa. Hapatnpeite kdmoia Sipopd 6Tov TpOTO
OV AeLTOLPYEL;

Oyt Qc ypriotes dev avtidaufavipacte kopio amolvtwg Siapopd oo
unvouara wov fAémovue ko atov Tpémo mov aAAndempouye e To Tpo-
ypopa. 26 TPoyPoIaTIOTES OficG, TTAPATHPOULE OTL TO KUPLO TPOY PO
elva cLVTOUOTEPO Kol paiveTal arAovoTepo otV Katavonon g Aei-
ToUpYyiag Tov.

Ipocbéote otV apyr] TOL TPOYPAPUUATOS GOLG TOV KMOOLKA TTOL KKO-
AovBel. XvumAnpdore katdAAnAo TG YpOoppES TTOL cLVOdEVOVTOL ATTO
oxoAL0, étoL dote 1 ouvdptnor randNumber ov opiletal edw va emi-
oTpépel Evay tuyaio apidud avipeoo ota a Ko b.

import time
def randNumber(a,b):
print("Mdavteye tov apibuod.")
print("Aokipaoce avdpeoa oto", a, "kait to", b)
c = emloyr tuyaiov apibuov # ouunAnpdote
print("To npoypappa eniAéyel", c)
time.sleep(3)
return emorpopn Tiprg # ouunAnpdote

To tunjpa keddike O cuumAnpwbei o TopaKaTw:

import time

def randNumber(a,b):
print("Mavteye tov apiBpd.")
print("Aokipace avapeca oto", a, "kai to", b)
c = random.randint(a,b)
print("To npdypappa entAéyel", c)
time.sleep(3)
return c

3710 KOPLO TTPOYPOUYO, EVTOTIGTE TNV EVTOAT] HE TNV oToix 1) peTa-
BAnTA number maipvel Tip amd v cuvaptnomn readNumber ko po-
o00éote pmpoctd amd TNV evToAr To cOpPoro #. Autod éxel oo auto-
TEAEOPX 1) EVTOAY auTh] va Bewpelton oyoAio Ko v oy voeiTon Koti
TNV eKTEAEGT] TOV TTPOYPAUUATOG.

Eivou cvvnbiopévo va “oyohidllovpe” pio eviody dtav Béhovpe va mopo-
KkopBet, xwpic Opwg va tnv agaipécovpe TANPwG ortd to Tpodypappa. Etol
HITOPODHE VXL TNV ETOVOPEPOVHE APYOTEPX, OV OLTO eival aapaitnTo.

>to o onpeio, mpoobéote pow evToAn pe tnv omoix 1 petofAnTr
number Oa maipver Tiur] otd v cuvaptnon randNumber, pe Topo-
pétpoug Tig Tipég Twv low ko high. Av Sdvokolevrteite, avartpéEte
oto Prjpa 37, 610V yiveton K&TL avaAoyo.

&)

&)

H evrolrj mov O mpocbéaoue oo mpdypapc (e Ty mponyoluevy evroAr @

oyoliaopgvn) eivai:
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# number = readNumber(low,high)
number = randNumber(low,high)

OvolaoTikd, exel ov To TPOY PO X prioorotovoe tr readNumber
yia va aoktn et pio mbovr) Tipn o Tov pootikd aptbpd, Topo vt
avtikotaotdOnke od tnv randNumber.

Xpnowomoteital tovbeva oto mpdypoppa 1 input, ylo va mopéyet
onoladnmote eicodo 0 xpriotng; Av oL, olog Ba emihéyel Todpa apLo-
povg, TpooTab®OVTag Vo HarvTéPeL Tov Tuxaio apLOpo;

Oy, 0 ypriotng Sev Siver mAéov tiéc. Xtnv ovaia To pdAo Tov ik Ty TOV
éxel avadafer To (1o o Tpdypaya, To omoio Tapayel Tuyaiovs apiBiovs
mpooTafdvrag va pavtéer To puoTiko apifuo.

Exteléote 1o poypappa. Ti aAdoyr) enupépet ) Xprion Tng cuvap-
tnong randNumber, avti yuo tr) readNumber;

O pélog tov maikty avaribeton tAfov oo S0 10 TPSypapua.

Otav Eexva To TPOYpoppo Kot Yvwpilete 0TL 0 PUOTIKOG opLtOpog
Bpioxeton kdmov avépeca oto 1 kot To 32, TOLoL T 0OG PolveTol
TPOTLHOTEPO VO ETAEEETE;

H xaAvrepn tiun eivou 7o 16. Xwpilovrag to Sicotnua twv apibudy on
uéon O “Sudéovpe” pe puar kivnon tovg oot apiBuove.

Av yvwpilete 6TL 0 puoTikdg aplOpdg PplokeTon KATOL AVAESA GTO
13 ko To 23, mola T 6O POivETAL TPOTLHOTEPO Va eAEEeTE;

AxkolovBadvras thv idia Aoyixn Oa emiAéovue tnv Ty 18.

Av yvopilete 0TL 0 pUOTLKOG aplOPOC PPLoKETOL KATTOU OVAHEG T GTO
low ko to high, mowa Tipn cag gaivetar mpotipdTepo vor emdé€ete
Ko yotl;

T'evikeUovTag 10 OKETTIKG TV PO YOUUEVOV Pudtawy Oo emmAeyoyie Ty
Ty mov ppioketar oty péon tov dwxorruarog (Low, high), vroloyilo-
vrag v nyr g mapaotaons (low + high) /2.

Kataokevaote pio ouvaptnon midNumber. H cuvéptnon Bo Séxe-
TOL GOV TOPAPETPOLG SV TIHEG, TTOL B AVTLETOLYOVY OTA OpPLL TOV
dwoTripatog péoa 6To omoio yvwpilouvpe O0tTL fplokeTal 0 pHUOTLKOG
aplOpog, ko Ba emioTpépel TNV T oL Ppicketal aro péoco avrov
70V Lo THUATOG,.

Xpnowonoiote wg mpdtuna Tig readNumber kow randNumber.
H ovvaprnon midNumber Oa eivau omaws mapakaro:

def midNumber(a,b):
print("Mdvteye tov apiBuoé:", a , "-", b)
num = (a + b) // 2
print("0 unoAoylotig entAéyeil:", num)
return num

O

© © © O

O pvotikog aptbpog eivor aképalog,
apo 1 Tn ov emiAéyet 1) midNumber
mpémel vo eivan emtiong aképaia. Ppo-
VTIOTE VO XPTCLYLOTTOL)GETE TOV TEAE-
ot // g aképaiag Sraipeong yix tov
VITOAOYLOHO TOV HEGOU TOL SLALGTHA-
T0G.

©
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310 KOPLO TTPOYPOYHQ, EVTOTIGTE TNV EVIOAT] HE TNV OTOLX 1) HETA-
BAnTA number maipvel Tun amd tnv cuvaptnon randNumber ko po-
obéore ppootd amd v eVToAr) To cOpPoAo #.

>to 8o onpeio, mpoobéore pia evioAr] pe tnv omoia 1) peTofAnTh
number o maipvel T otd v cuvaptnon midNumber, pe oporpié-
TPOLG TIG TIHEG TV Low kat high.

H evrodnj mov O mpocbéoovue yia va kadéoovue tnv midNumber eivau:

number = midNumber(low,high)

Exteléote To mpoypappa pepikég popés. Katagpépvel va evromioet
TOV HUGTIKO aplOpo;

Nau, to mpdypayipor katopOcdver Kdmoies popes va pavTéer To pUOTIKG
apiBuo. Tig vrédowreg mépter moAv kovra! Av Sokiudoovue va Tov da-
oouvpe pe akopa mpoordbeia, dnladny 5 cvvorika tote Qo katapépver
VO TOV QVTEVEL O€ OAEG TIG TIEPITTTCOTELS.
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